

1^ο ΔΣ Κορυδαλλού

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Σας ενημερώνουμε πως η έναρξη του νέου διδακτικού έτους θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 13 Σεπτεμβρίου 2021.

ΕΙΣΟΔΟΣ/ΕΞΟΔΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ

Η προσέλευση και η αποχώρηση των μαθητών των τάξεων Α1'- Β1'- Γ1'- Δ1'- Ε1'- ΣΤ1' θα γίνεται από την πόρτα της οδού Αγίου Γεωργίου.

Η προσέλευση και η αποχώρηση των μαθητών των τάξεων Α2' - Β2'- Γ2'- Δ2'- Ε2' - ΣΤ2' θα γίνεται από την πόρτα της οδού Κοραή.

ΠΡΟΣΟΧΗ!

Τη Δευτέρα 13/9/2021 όλοι οι μαθητές θα πρέπει να έχουν μαζί τους βεβαίωση self-test (χειρόγραφη ή εκτυπωμένη) ή πιστοποιητικό νόσησης τελευταίου εξαμήνου για την είσοδό τους στο σχολείο. Σε αντίθετη περίπτωση δε θα επιτραπεί η είσοδος στο σχολείο.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΩΝ ΤΑΞΕΩΝ Β' - Γ' - Δ' - Ε' ΚΑΙ ΣΤ'

Την ημέρα αυτή οι μαθητές των τάξεων Β' – Γ' – Δ' – Ε' και Στ' (φορώντας μάσκες, τηρώντας τις πρόποσες αποστάσεις και κρατώντας τις τσάντες τους για να παραλάβουν τα βιβλία) θα προσέλθουν στο Σχολείο από τις 9:15 έως τις 9:30 και θα κατευθυνθούν αμέσως στις αίθουσες διδασκαλίας. Πληροφορίες θα δίδονται στα παιδιά κατά την είσοδό τους από παριστάμενους εκπαιδευτικούς.

Παρακαλούνται οι γονείς των μαθητών των ανωτέρω τάξεων να παραμείνουν εκτός Σχολείου.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΗΣ Α' ΤΑΞΗΣ

Από τις 9:15 έως τις 09:30 θα εισέλθουν οι μαθητές της Α' τάξης συννοδευόμενοι από έναν κηδεμόνα (φορώντας όλοι μάσκες και τηρώντας αποστάσεις) και θα κατευθυνθούν στον αύλειο χώρο του σχολείου. Εκεί θα αναγνωσθεί στο μικρόφωνο η κατανομή των παιδιών σε τμήματα και θα πραγματοποιηθεί γνωριμία με τις εκπαιδευτικούς και ενημέρωση των γονέων. Τα βιβλία στους μαθητές της τάξης αυτής θα δοθούν την επόμενη μέρα.

ΑΓΙΑΣΜΟΣ

Στις 09:30 έχει προγραμματιστεί η τέλεση του αγιασμού για την έναρξη του διδακτικού έτους στον αύλειο χώρο, παρουσία των παιδιών της Α' τάξης και των κηδεμόνων τους.

Ο ιερέας στο πέρας του αγιασμού θα κατευθυνθεί προς τις αίθουσες διδασκαλίας του σχολικού συγκροτήματος.

Ώρα αποχώρησης των μαθητών των τάξεων Β' – Γ' – Δ' – Ε' και Στ' στις 10:30.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ ΚΑΙ ΩΡΑΡΙΟ

Λόγω μη πλήρους στελέχωσης του εκπαιδευτικού προσωπικού, το ολοήμερο θα λειτουργήσει προσωρινά με ένα τμήμα από Τρίτη 14/9/2021. Τη Δευτέρα θα ενημερωθούν οι γονείς των μαθητών που θα προσέλθουν στο τμήμα του ολοήμερου.

Το πρόγραμμα μαθημάτων θα δίνεται καθημερινά στα παιδιά.

Ευχόμαστε στα παιδιά μας καλή και δημιουργική σχολική χρονιά! Καλή πρόοδο!
Καλή υγεία και καλή δύναμη στους γονείς των μαθητών μας!